

Преподаватели техникуниверситета о своих учителях и наставниках



Татьяна Васильевна Безрукова, старший преподаватель кафедры НГиКТ:

- Мою первую учительницу звали Евдокия Яковлевна. Спокойная, добрая, любила свой класс. Выпустив нас, она ушла на пенсию, но мы часто ходили к ней в гости. Прямой пробор, завязанные в пучок волосы, светлая блузка – такой образ сохранила память.

А вообще преподаватели у нас все были хорошие. К примеру, учитель физики Анатолий Николаевич Жуков – мужчина серьезный, жесткий, но справедливый. Учительница русского языка и литературы Мария Андреевна много занималась с нами дополнительно – устраивала литературные вечера, водила в театр. Однако и нагружала так, что мы однажды объявили ей бойкот. Сняв наш класс со всех уроков, она устроила большую контрольную, а мы все дружно прогуляли.